



## 媒體報導

日期： 2012年4月30日(星期一)

資料來源： 大公報 -娛樂- B10

標題： 黎燕珊幫人也幫己

參考網址： <http://www.takungpao.com/ent/top/2012-04-30/1097844.html>

# 黎燕珊幫人也幫己



◀黎燕珊(右)  
送康乃馨預祝母  
親節

一眾亞姐成立的慈善團體「仁美清敘」昨日到觀塘探訪基層家庭，出席者有會長黎燕珊、主席羅霖、韓燕、顏子菲等。適逢下月是母親節，她們準備了康乃馨跟媽媽輩預早慶祝，再與小朋友玩遊戲，大家打成一片。

### 仁美內地興學

黎燕珊透露，近兩年該會主要幫助內地有需要的人，如今發覺香港有不少老弱婦孺需要幫手，今次就準備藥物、米包派發，稍後會再幫助其他老人

、被虐婦女。她說：「我曾經感同身受，自己的人生經歷令我明白嗰種感覺，更加想去幫佢哋。(但你做嘢唔忙?)亞視唔係好多嘢做，留嚟屋企反而容易胡思亂想。」黎燕珊表示，以前做善事會覺得是幫助別人，事實上，這樣同時幫到自己。

她稱，「仁美清敘」早前於內地資助興建兩所小學，稍後將在當地舉行開幕禮，至十一月再舉行大型慈善籌款晚會，望籌得更多善款。至於母親節，黎燕珊笑說，自己沒丈夫又沒男友，會跟母親、兒子和愛犬慶祝。

羅霖透露全家已從上海返港定居，感覺方便得多，不用再一個月飛香港三次。對於母親節，她大讚三位兒子經常給她驚喜，試過有一次兒子扮她最愛的卡通人物。問到兒子會否帶女友回家給她過目？羅霖笑說：「咁唔係驚喜係驚訝，暫時我知道，佢哋無拍拖。」





一眾亞姐成立的慈善團體「仁美清敘」昨日到觀塘探訪基層家庭，出席者有會長黎燕珊、主席羅霖、韓燕、顏子菲等。適逢下月是母親節，她們準備了康乃馨跟媽媽輩預早慶祝，再與小朋友玩遊戲，大家打成一片。

### 仁美內地興學

黎燕珊透露，近兩年該會主要幫助內地有需要的人，如今發覺香港有不少老弱婦孺需要幫手，今次就準備藥物、米包派發，稍後會再幫助其他老人、被虐婦女。她說：「我曾經感同身受，自己的人生經歷令我明白種感覺，更加想去幫佢。（但你做唔忙？）亞視唔係好多做，留屋企反而容易胡思亂想。」黎燕珊表示，以前做善事會覺得是幫助別人，事實上，這樣同時幫到自己。

她稱，「仁美清敘」早前於內地資助興建兩所小學，稍後將在當地舉行開幕禮，至十一月再舉行大型慈善籌款晚會，望籌得更多善款。至於母親節，黎燕珊笑說，自己沒丈夫又沒男友，會跟母親、兒子和愛犬慶祝。

羅霖透露全家已從上海返港定居，感覺方便得多，不用再一個月飛香港三次。對於母親節，她大讚三位兒子經常給她驚喜，試過有一次兒子扮她最愛的卡通人物。問到兒子會否帶女友回家給她過目？羅霖笑說：「咁唔係驚喜係驚訝，暫時我知道，佢無拍拖。」

- 完 -

